

Vtoritev "Cankarjeve" sezone s "Prevaro"

"Prevara", drama v treh delih, ki jo je dalo v nedeljo... "Cankarjeva" sezona s "Prevaro"

nja vredno srce, je bil veličasten; v mimiki, v pantomimi... Kot kmečki tip (maska) je bil...

Parnik Bremen
LONDON, 12. decembra. — Angleška admiralieta naznanja, da je neka angleška podmornica prizan...

FAIRBANKS UMRL
SANTA MONICA, Cal., 12. decembra. — Douglas Fairbanks, znani in slavni ameriški filmski igralec...

Motorizirana armada se na Finskem do-slej ni obnesla
In pozneje na svatbi! Taka svatba v sobi Drobeževe ali čigar kolji k o c e je absolutno nesmisel...

KONEC KORZISKEGA BANDITA
PARIZ. — Po poročilu iz Pariza so ubili korziškega tolovaža Venturinjija, ki je nekoliko tednov strahoval ves otok.

Izguljen prstan
3. decembra se je izgubil mož ki prstan med E. 55th St. in 174 St. Najditelj dobi nagrado, ako pokliče Diamond 9580.

ŽENA AMERIŠKEGA PREDSEDNIKA



Na sliki je Mrs. F. D. Roosevelt, ena najliberalnejših žensk Amerike, ki je pred dnevi izrazila svoje nezadovoljstvo nad Diesovim odborom...

Podmornice in mine zahtevajo vedno nove žrtve
Anglija naznanja izgubo šestih ladij. — Pogreznjenje grškega t o vrnega parnika ob obali Norveške.

Obtožba nadaljnega komunista radi ponaredb dokumentov
Sodišče je obtožilo člana uredniškega staba "Daily Workerja" zaradi napačnih navedb v prošnji za potni list.

Slovenski Sokol
Sinoči se je završil 43-šeti občni zbor društva Slovenski Sokol v Clevelandu, Ohio. Za leto 1940 je bil izvoljen sledeči društveni odbor...

Na obisk
Na obisk iz Kirklanda, Kanada, je prišel Mr. Anton Prhne k bratu Louis in Joe Prhne in sestri Josephine Perpar, 1156 E. 63rd St. Od tu se poda v četrtek s parnikom v staro domovino k svoji družini in materi v St. Jernej v Dolenjskem...

Glavna seja
Opozarja se vse člane društva Vipavski raj, št. 312 SNPJ, da se gotovo udeležijo glavne seje, katera se vrši v petek 15. decembra v navadnih prostorih, ker na tej seji se bo volilo odbor za leto 1940.

Pouk o kuhi in šivanju
Vsak torek od 6:30 do 9:30 večer se vrši pouk v kuhi in šivanju v East High šoli, 1389 E. 82nd St. Šivanje se poučuje v sobi št. 403, učiteljica Mrs. Pearl Bagge. Kuharska umetnost se pa poučuje v sobi št. 410, učiteljica Miss T. Brentzel. Vsaka žena in dekle je prijazno vabljen. Oba pouka sta popolnoma brezplačno, ker spadata pod WPA. Božična darila
Pri A. Grdina in Sinovi, 6019 St. Clair Ave. in 15301 Waterloo Rd. imajo v zalogi najfiniše pohištvo, pripravno za božična darila, ki jih lahko daste s ponosom vašim dragim in ki bo upoštevano.

RELIFNA KRIZA JE -- VSAJ ZAČASNO -- SPET ODSTRANJENA

Councilman Pucel zahteva odredbe, ki bodo preprečile večne relifne krize.

24,000 RELIFNIKOM BO VZPOSTAVLJEN NORMALNI RELIF

CLEVELAND. — Zupan Burton je včeraj izjavil, da bo 24.000 relifnikom, ki so na mestni relifni listi, v petek zopet vzpostavljen njihov normalni relif. To pomeni, da bo prejemalo 12.000 rodbin na relifu zopet celotne živilske izkaznice...

linfiki zglašati za svoje nakaznice. Restoracija normalnega relifa bo stala \$1.301.000 za preostanek leta 1939, kar pomeni, da bo mesto ob koncu l. imelo \$250.000 rodin na relifu zopet celotne živilske izkaznice...

Harold Ickes dolži Brickerja in Tafta kot krivca clevelandske krize

Samo ponovna izvolitev Roosevelta bo mogla zaščititi ameriško demokracijo pred nevarnostmi, ki ji pretijo. — Primera Taftov z Roosevelti.

NEWARK, N. J., 11. decembra. — Harold L. Ickes, zvezni tajnik notranjih zadev, je danes zavrnil odgovornost za relifno krizo v Clevelandu na ramena gubernerja Johna W. Brickerja in zveznega senatorja Roberta A. Tafta. Ickes je govoril v mestni hiši Essex okraja...

bilo v deželi tedaj, da je dežela, nadomestila tedanjega Roosevelta s tedanjim Taftom. Dalje je Ickes govoril o onih, ki so simpatizirali s Sovjetsko Rusijo, ne da bi bili faktično komunisti. Rekel je: "Zdaj, ko so se razblinile v nič-sovjetske iluzije, nikar ne postopajmo s simpatičari Sovjetske Rusije kot s pariži, ki spadajo h kasti nedotakljivih ljudi. Sprejmimo jih s dobrodošlico nazaj v vrste resnične ameriške demokracije, kjer ni raznih lažnjih front, ki so jih oni propagirali."

Zveza narodov je poslala Rusiji ultimat, na katerega mora odgovoriti tekom 24 ur

V ultimatu se zahteva, da se reši rusko-finski spor mirnim potom. — Rusi so na nekaterih točkah 60 čevljev globoko v Finski.

POSEBNI ODBOR LIGE NARODOV BO poslal nocoj Sovjetski Rusiji ultimat, s katerim ji bo dal na razpolago 24 ur, v katerem času mora odpoklicati svoje čete iz Finske ter pristati na mirovno poravnava rusko-finskega spora.

Poročilo iz Leningrada dalje naznanja, da so Rusi v splošnem na vseh frontah napredovali za štiri milje in pol. Na nekaterih krajih se nahajajo 40 do 60 milj globoko v Finski.

RUMUNSKA ŽIVINA ZA NEMČIJO
BUKARESTA. — V pogajanjih z rumunsko vlado je zastopnik nemške vlade dr. Clodius dosegel prvi uspeh. Rumunska vlada je pristala, da bo izvozila v Nemčijo večjo količino živine (30.000 glav goveda in 30.000 prašičev) in sicer do konca marca leta 1940. Glede dobave rumunskega petroleja Nemčiji spoznam razum doslej se ni bil dosežen.





